



Сотрудники следственного отдела по городу Губкинский поздравили подшефных с праздником - Днем защиты Детей

Сотрудники следственного отдела по городу Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу 1 июня посетили своих подшефных – воспитанников центра социального обслуживания населения «Елена».

В День защиты детей помощник руководителя следственного отдела по г.Губкинский Тодорова З.Э. вместе с подшефными, над которыми следственный отдел по г. Губкинский шефствует уже 3 года, приняла участие в мероприятии «Мир в ладошках». Воспитанники центра вместе с гостей с увлечением занимались творческой деятельностью – из цветной бумаги вырезали ладошки и закрепляли их на белом полотне, создавая картину. Ребята в итоге сделали яркую картину природы, на которой было все, что их так радует - небо, солнце, бабочки. Цель мероприятия – развить у детей любовь к природе, воспитать умение работать в команде. В мероприятии было задействовано 33 ребенка.

Сотрудники отдела порадовали детей яркими воздушными шарами и пожелали им хорошего отдыха на период летних каникул.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1132496>